

# 马鞍山长江段一艘轮渡沉没

## 事发今天凌晨 9人被救 12人失踪

新华社合肥今日电 (记者 朱青 鲍晓菁) 记者从安徽省政府应急管理办公室了解到, 今天凌晨1时40分左右, 安徽省马鞍山长江

段发生一起轮渡沉没事故, 初步确定有12人失踪。

据了解, 该轮渡为马鞍山市马和轮渡104号船, 由马鞍山发往和

县, 途中发生意外沉没。初步查明该船核载14车位, 实载5辆货车、3辆轿车和2辆电瓶车。截至记者发稿时, 有9人被救起, 12人失踪。

事故发生后, 目前有4艘轮船、4艘海巡艇及1艘公安艇在现场救援, 事故原因正在进一步调查中。

## 储户巨款被盗刷 银行言称“无责任”

### 重庆一储户索赔大半年无果引质疑

一直以来, 重庆市民董历丽都认为, 保管钱的最保险办法是将钱存到银行, 直到2011年12月她银行卡里40余万元被盗刷为止。然而, 令董历丽没有想到的是, 当她找到发卡的工商银行讨要赔偿时, 对方却以自己没有责任为由而拒绝赔付。

#### 丢钱: 40余万元被盗刷

2009年6月30日, 重庆渝北区市民董历丽在中国工商银行重庆加州支行办了一张银行卡, 该卡仅办理存取款及理财业务, 未开通网银及其他金融业务。2011年12月26日晚, 董历丽在重庆一餐厅刷卡消费时被告知余额不足, 她以为POS机出了问题。直到她当晚再次刷卡消费无果时, 才意识到事情的严重性。她赶紧查询余额, 发现卡中的455377.92元早已不翼而飞。

“我立即拨打95588并前往银行查询, 被告知该笔存款于2011年12月26日17:02在澳门经他人通过购买珠宝首饰刷POS机划走。

据董历丽介绍, 从报案到现在

已经过大半年, 仍旧没有任何结果。

其实, 董历丽的遭遇并不是孤例。记者通过“银行卡盗刷维权联盟”获悉, 仅该联盟中就有十余名储户的银行卡被盗刷, 受害者被盗刷金额从数千元到数十万元不等。

#### 质疑: 钱存银行不安全

“我的钱存在银行, 银行卡就是唯一的凭据, 卡未离身, 钱却没了, 我现在急着用钱, 银行对我不予赔付, 法院又迟迟不宣判结果, 我的损失谁来承担? 以后谁还敢把钱存在银行? 银行称自己无过错, 难道是我的过错?” 董历丽质疑道。

西南政法大学经济法教授陈鹏飞称, 储户和银行之间的储蓄存款关系是一种合同关系, 银行负有保管储户银行存款及个人信息的义务。储户使用银行卡期间不存在遗失或保管不当的过错, 银行方面应当及时赔付储户的损失, 银行可在案件侦破后向盗刷银行卡的行为人追偿。

新华社记者 韩振 赵宇飞

(据新华社重庆8月15日专电)



## 找水

自2010年7月份以来, 湖北省随州市遭受持续3年、25个月、60年一遇的特大干旱, 2012年成为该市水文和气象记录以来, 降雨量最少、蓄水量最少、旱情最严重的一年, 该市降雨量较历史同期减少52%。持续的干旱加上历史罕见的高温高蒸发天气, 使得随州旱情持续加剧, 蓄水量同期减少79%, 接近死水位以及死水位以下的水库489座, 占总数的70%。图为旱情严重的随州市广水杨寨镇在打大井

新华社发

## 南京举行和平集会纪念抗战胜利六十七周年 祈祷世界和平 避免悲剧重演

据新华社南京8月15日电 (记者 蔡玉高 夏鹏) 15日是日本宣布战败投降、中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利67周年纪念日, 南京大屠杀幸存者、南京大屠杀史研究专家、日本友好人士等海内外爱好和平人士在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行和平集会, 悼念南京大屠杀30多万遇难者, 祈祷世界和平。

和平集会在纪念馆和平广场举行。侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示, 在这个具有纪念意义的日子举行和平集会, 体现了人们反对战争、追求和平的愿望, 只有牢记历史、以史为鉴才能面向未来, 实现世界持久的和平。

日本铭心会南京第27次友好访华团, 神户南京心连心会第16次访华团, 长崎日中友好希望之翼第10次访华团当天也专程来到南京参加集会。相关日本友好人士表示, 为了让更多的日本国民了解这段历史, 避免悲剧重演, 他们将为加强日中友好沟通, 实现真正的日中友好继续努力。全体集会人士最后共同发出了和平誓言: “吸取历史教训, 反对战争与暴力, 防止历史悲剧重演, 为维护中日友好与世界和平而努力。”

他抢得的赃款用在哪里? 他的作案动机是什么? 当年杀死哨兵抢走的枪支在哪里?

# 重庆警方提审周克华女友寻找细节线索

## 【截获信息】与女友联系 准备再干一次大的

周克华虽被击毙, 但案件并未就此终结。记者昨日获悉, 重庆警方已将周克华的女友控制, 进行提审, 进一步寻找细节线索, 确认还有没有其他相关联的案件, 其中包

括抢走的哨兵步枪去向。

据警方披露, 周克华确有一名女友, 名叫张贵英, 1992年出生, 四川宜宾人。8月14日周克华被击毙后, 警方第一时间赶往张贵英租住

地, 将其带走。

据央视报道, 周克华每次作案之前、作案之后都会跟他的女友联系, 是非常短暂的联系, 他会告诉女友作案的一些情况和想法。此前, 周

克华就在10日犯案后跟张贵英短暂通话, 说10日没搞到什么钱, 准备在14日“再干一次大的”。

警方披露, 早在击毙周克华前, 已经监控了其女友, 并截获了这条信息, 在沙坪坝区的各个银行网点附近做了相关部署, 由此跟踪到周克华并将其击毙。

## 【现场探访】假身份租房 20岁女友很少露面

重庆市高滩岩正街一带, 聚集着大量的出租房, 多年代久远, 房屋老旧, 周遭环境杂乱, 这里主要是外来务工人员居住。张贵英就居住在其中的窝凶区域, 其房间于8月14日被警方贴了封条。

出租房的主人侯某, 对于这个租客的了解并不多。侯某介绍, 张贵

英今年7月8日独自前来, 向他租住了一个十多平方米的单间, 月租金300元。张贵英自称是在附近新桥医院工作。在侯先生的观察中, 这个只身一人前来租房的姑娘个子不高, 不到1.6米, 身材偏瘦, 皮肤白眼睛大, 嘴唇有些厚, 挺清秀。她的头发是黑色的, 没染过, 穿着一套有点像制服

的粉色套裙, 高跟鞋, 看上去很斯文, 像个刚毕业的大学生, “一点也不像在社会上混日子、不务正业的人”。

侯先生的妻子称, 除了租房时与张贵英见过一面, 其余时间张贵英的房间经常是紧闭着, 没有声响。居住在隔壁的邻居也证实, 难得见到张贵英露面。

就在不久前, 侯妻曾前往张贵英的房间讨要房租, 敲了几次门后, 张贵英才应声, 也只是打开了一条小小的门缝, 将钱从门缝里塞了出来, 没有跟侯妻正面接触。

张贵英的邻居和房东均称, 未见过张贵英与周克华在租住地附近出没, 因此并不能肯定周克华曾在此逗留或在作案后藏匿于此。但是租住房位置较为特殊, 若藏匿于此, 易于作案和逃窜。 据新京报

## 周克华经常上网看有关自己作案报道

“以前有人问我‘平头男’的事, 我一律说不知道, 因为害怕。现在听说他被击毙了, 总算可以告诉你们了。”昨天下午, 记者来到长沙“帅帅网吧”, 老板庞先生显得如释重负。

庞先生带记者来到网吧105号与107号座位, 这是周克华被拍下视频的两个座位, “每个顾客在电脑前一坐下, 就会被显示器上方的摄像头拍到。”

庞先生说, 在他的印象中, 周

克华不爱说话, “我与他没说过话, 他每次来都是微微点头, 然后把零钱递给工作人员登记。”庞先生说, 他仔细看过周克华的身份证, 上面印着他的照片, 但周登记时从来不刷身份证, 因为机器识别不出, 于是他就直接输入身份证号码登记。

庞先生说, 有次站在周克华身后, 发现他在看美国枪战片和浏览军事网站。还有一次, 他看到周在浏览四川地区的新闻。“我留意他好几

次, 发现他从不用聊天工具。”庞先生说。

湖南省公安厅刑侦总队队长赵剑介绍, “他(周克华)经常上网看有关他作案的报道, 通过这些信息了解警方的部署。”同时, 他还常混迹于复杂的公共场所, 如广场、公园等, 旁听市民聊天, “主要是为了解警方动向, 并以此来改变伪装方式、作案时间和逃跑路线。”

据潇湘晨报

## 女子逛商场时发现凶犯

前日, 重庆警方宣布一市民为缉捕周克华提供重要线索获奖60万元。昨日, 媒体曝出更详细信息。

11日下午3时30分许, 一对情侣逛街时走到观音桥步行街, 一名身穿黑白条纹衬衣的男子迎面走过, 女孩强烈感觉到, 此人与周克华非常相像, 走路也像通缉令上描述的“外八字脚”。

女孩后来告诉民警, 当时又兴奋又紧张又害怕, 甚至没有跟身边的男

友说。她稳了稳神, 等该男子走后, 拉着男友的衣角连拽几下, 用目光示意。他俩看着周克华走进了大融城商场, 悄悄跟了上去, 先后踏上了自动扶梯。那名男子似乎有所察觉, 回头朝下方扫视。按照通缉令上的安全提示, 这对情侣没有继续跟踪, 而是悄悄拐进一家餐厅, 女孩向110报警。民警赶来搜索时, 男子已不见踪影。民警调取监控录像, 确认此人正是悍匪周克华。 据大河报